



У К Р А Ї Н А
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ПЕРЕЯСЛАВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

08400, м. Переяслав, вул. Б.Хмельницького, 27/25, тел.5-25-03, 5-45-70

Засідання комісії проведено в online-режимі з використанням групи ТЕБ та НС в програмі Viber з ознайомленням та погодженням членів комісії даного протоколу

ПРОТОКОЛ № 1
позачергового засідання комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

25 січня 2022 року

м. Переяслав

13³⁰ год.

Головував: міський голова Саулко В.В.

Присутні:

Перший заступник голови комісії: перший заступник міського голови Фесенко А.І.

Заступник голови комісії : начальник відділу з питань НС та ЦЗН виконкому міської ради Жарко В.П.

Секретар: головний спеціаліст відділу з питань НС та ЦЗН виконкому міської ради Роман О.О.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про протиепідемічний стан в межах Переяславської міської територіальної громади, пов'язаний із гострою респіраторною хворобою COVID-19 станом на 25.01.2022 року.

Доповідає : Саулко В.В.

2. Про переведення на дистанційну форму навчання освітній процес в Переяславській гімназії Переяславської міської ради.

Доповідає : Ярмоленко П.М.

I. СЛУХАЛИ : міського голову Саулка В.В., який повідомив, що за даними наданими директорами закладів охорони здоров'я ситуація наступна:

Переяславська станція екстреної медичної допомоги (керівник Демків М.М.) за добу здійснила по місту та р-ну 10 виїздів спеціалізованих бригад екстреної медичної допомоги.

Госпіталізовано – 4 особи:

4-Переяслав.

Всього на стаціонарному лікуванні в КНП «Переяславська БЛЛ» (директор Кузьменчук Л.В.) 62 хворих

Підтверджено лабораторною експертизою хворих на COVID – 19 - 58 хворих, хворих на коронавірусну інфекцію, з них :

Жителі міської територіальної громади –22

Жителі інших ОТГ –27

Жителі інших районів Київської області - 9

Подано біологічних матеріалів на ПЛР-тестування –11

З 01.01.2022:

Одужало хворих на коронавірусну інфекцію –97 осіб

З них:

Жителі міської територіальної громади – 38 осіб

Жителі інших ОТГ 56 осіб

Жителі інших районів Київської області – 3 особи

Померло від коронавірусної інфекції у 2022 році –11 осіб

З них:

Жителі міської територіальної громади –2 особи

Жителі інших ОТГ –5 осіб

Жителі інших районів Київської області –4 особи

З числа жителів Переяславської міської територіальної громади померла жінка 1962 року народження.

На амбулаторному лікуванні у сімейних лікарів ЦПМСД хворих, що мають підтверджений діагноз на COVID-19 – по Переяславській МТГ - 114 осіб:

дорослі – 102

діти - 12

одужало – 1 дітей

одужало дорослих – 5 чол.

нові випадки діти – 0 чол.

нові випадки дорослі – 0 чол.

переведено на стац. лікування – 0 чол.

Проведено експрес тестів – 4823 (за добу – 12).

Подано біологічних матеріалів на ПЛР- тестування – 14532 (за добу – 161).

Додатково відмічу, що на території Переяславської міської територіальної громади з 19 грудня 2021 року до 31 березня 2022 року діє адаптивний карантин.

Відповідно до пункту 2³ та 3 постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження

обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами та доповненнями), в межах Переяславської міської територіальної громади з 23 грудня 2021 року встановлено «жовтий» рівень епідемічної небезпеки поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Обов'язковими до виконання є обмежувальні протиепідемічні заходи, передбачені для «жовтого» рівня епідемічної небезпеки.

ВИРІШИЛА:

1.1. Інформацію взяти до відома та врахування в своїй роботі.

**Відділу поліції № 1 (м. Переяслав)
Бориспільського районного управління
ГУ НП в Київській області**

**Переяслав-Хмельницькому районному
управлінню ГУ
Держпродспоживслужби у Київській
області**

**Структурні підрозділи міської ради та
виконавчих органів**

1.2. Забезпечити виконання протокольних рішень позачергових засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, протокольних рішень позачергових засідань Київської обласної комісії з питань ТЕБ та НС, протокольних рішень позачергових засідань комісії з питань ТЕБ та НС виконавчого комітету міської ради та вимоги даного протоколу.

Термін: постійно на час дії карантину

**КНП «Переяславський центр первинної
медико-санітарної допомоги»**

КНП «Переяславська БЛІЛ»

**Відділу з питань НС та ЦЗН
виконавчого комітету Переяславської
міської ради**

1.3. Проводити щоденний моніторинг протиепідемічної ситуації в межах Переяславської міської територіальної громади та у разі загострення загальної ситуації з захворювання на гостру респіраторну хворобу COVID-19 ініціювати позачергове засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та

надзвичайних ситуацій виконавчого комітету Переяславської міської ради для прийняття рішення відповідних рішень.

Термін: постійно на час дії карантину

Відділу з питань організаційно-інформаційної роботи та комп'ютерного забезпечення виконкому Переяславської міської ради

1.4. Провести додаткове інформування (поновлення) населення щодо важливості та необхідності дотримання протиепідеміологічних заходів в зв'язку з поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2 на території України.

Термін: негайно

П. СЛУХАЛИ : начальника відділу освіти міської ради Ярмоленка П.М., який повідомив про те, що серед учнів та педагогічного колективу Переяславської гімназії Переяславської міської ради спостерігається інтенсивне підвищення рівня захворюваності. Так вчора, 24.01.2022 року, були відсутні 33% здобувачів освіти закладу, тоді як вже сьогодні, 25.01.2022 року - 50%.

Слід відмітити, що зафіксовано та підтверджено ПЛР-тестом захворюваність в 7 чоловік на гостру респіраторну хворобу COVID-19, а саме в 4 чол. з числа педагогічних працівників закладу та 3 чол. здобувачів освіти.

Враховуючи несприятливі показники рівня захворюваності серед учнів та педагогічного колективу Переяславської гімназії Переяславської міської ради та у зв'язку з перевищенням рівня епідеміологічного порогу захворюваності учнів Переяславської гімназії Переяславської міської ради, з метою збереження здоров'я дітей, дотримання вимог санітарного законодавства України щодо організації освітнього процесу рекомендую перевести на дистанційну форму навчання освітній процес в закладі Переяславської гімназії Переяславської міської ради з 26.01.2022 року по 08.02.2022 року (включно).

ВИРІШИЛА:

2.1. Інформацію взяти до відома та виконання.

2.2. Перевести на дистанційну форму навчання освітній процес в закладі Переяславської гімназії Переяславської міської ради з 26.01.2022 року по 08.02.2022 року (включно).

2.3. Вчителям (класним керівникам, кураторам) організувати дистанційне навчання дітей вдома та встановити контроль за виконанням дітьми визначених навчальних завдань.

2.4. Класним керівникам (кураторам) організувати інформування батьків та дітей щодо тимчасового призупинення освітнього процесу в навчальному закладі Переяславської гімназії Переяславської міської ради, а також провести

бесіди щодо здійснення самоспостереження за станом здоров'я та проговорити дії дітей в разі погіршення самопочуття.

2.5. Батькам та керівникам позашкільної освіти забезпечити дистанційне проведення уроків, тренувань (в разі можливості) з учнями Переяславської гімназії Переяславської міської ради в період з 26.01.2022 року по 08.02.2022 року (включно)

**Адміністрації Переяславської гімназії
Переяславської міської ради**

2.6. Суворо дотримуватися затвердженого алгоритму дій (плану) протиепідемічних заходів по випадках підтверджених на захворювання COVID-19 в Переяславській гімназії Переяславської міської ради.

2.7. Забезпечити самоізоляцію визначеного кола контактних осіб.

Термін: негайно

**КНП «Переяславський центр первинної
медико-санітарної допомоги»**

2.8. Встановити медичне спостереження за визначеними контактними особами.

**Термін: з 26.01.2022 року по 08.02.2022
року (включно)**

Відділу освіти міської ради

2.9. Вжити невідкладних заходів щодо забезпечення проведення дезінфекції приміщення та території Переяславської гімназії Переяславської міської ради.

2.10. Взяти під контроль організацію дистанційного навчання учнів Переяславської гімназії та інформувати голову комісії ТЕБ та НС щодо належної організації навчального процесу в закладі під час дистанційного навчання.

2.11. Провести відповідні інструктажі та роз'яснювальну роботу по профілактиці захворювання на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2 серед керівників навчальних закладів міста Переяслава Київської області.

Термін: негайно

2.12. Моніторити та тримати на особистому контролі ситуацію захворюваності та дотримання санітарно-епідеміологічних норм в навчальних закладах міста Переяслава Київської області.

Термін: постійно

Відділу поліції № 1 (м. Переяслав)

**Бориспільського районного управління
ГУ НП в Київській області**

2.13. Забезпечити дотримання самоізоляції визначеного кола контактуючих осіб, згідно списку.

Термін: з 26.01.2022 року по 08.02.2022 року (включно)

Відділу з питань організаційно-інформаційної роботи та комп'ютерного забезпечення виконкому Переяславської міської ради

3. Оприлюднити даний протокол на офіційному сайті Переяславської міської ради.

Термін: негайно

4. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 17 червня 2015 року № 409 «Про затвердження Типового положення про регіональну та місцеву комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій» рішення комісії, прийняті у межах її повноважень, є обов'язковими для виконання органами державної влади та органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами та організаціями, розташованими на території відповідної адміністративно-територіальної одиниці.

Термін: постійно

**Голова комісії з питань
ТЕБ та НС**



Вячеслав САУЛКО

Секретар комісії



Олена РОМАН